

Alex Fodor Realty 16 millió dolláros házépítési programja

1955 dec.

Az Alex Fodor Realty Co., 3308 Lorain avenuei ingatlan közvetítési és építési vállalat, amelynek elnöke Louis Fodor, az alapítónak, néhai Alex Fodornak fia, nagy házépítési tervezete során Parma Heights, Parma és Brooklyn külvárosokban 714 új lakóházat és öt bérházat épít

fel. A legnagyobb méretű építkezés a Parkdale Homes Development Parma Heights-ban, ahol 400 új lakóház épül 100 akeres területen, 1200 lábnyi homlokzati fronttal a Big Creek Parkway északi oldalán és mintegy 1,000 láb a Huffman Road déli oldalán.

Az épülő házak ára \$17,000-tól \$22,000 között fog változni és ranch vagy colonial stílusban fognak megépülni fából vagy téglából. Minden háznak teljesen elválasztott pincéje lesz, gáz furnace, két vagy három hálószobája és hozzáépített garázs. Három ut. Anita, Mariana és Alexandria párhuzamosan szeli át az ingatlant észak-déli irányban, amelynek közműekkel való ellátásáról, vihar csatornájáról, vízellátásáról és burkolatáról már intézkedés történt.

Az egyes lakóház helyek 60-tól 114 láb szélesek és 140-től 180 láb mélyek.

“A nagy új Parkdale Homes Development emeli majd Parma Heights szépségét és meg fogja kétszerezni az adóbevételt. — mondotta Grant Morganstern polgármester, s olyanok lesznek, ahogy mi Parma Heightsben óhajtjuk.” A konstrukciót a Kronenberger-Fodor Building Co. fogja megépíteni.

Parmában 200 ház épül 60 akeren 550 lábnyi homlokzati fronttal a State Road keleti oldalán. A Hilltop Homes Developmentben ranch, bungalow és colonial házak épülnek, két és három hálószobával, \$17,000-tól \$20,000-ig. A parmai építési biztos, Edward Gottfried, azt mondja, hogy “természetesen nagyon örülünk, hogy városunk ezzel az új építkezéssel nagyobbodik.” Ebben a körzetben az építkezést a Hoislbauer-Fodor Building Co. végzi. A State Roadi fronton végig öt kétemeletes bérház épül, 75 egy s. két hálószobás lakásokkal. Minden lakásban lesz nappali szoba, konyha, dinet és fürdőszoba. A lakbér

havi \$95 és \$125 között fog változni.

Brooklynban 30 akeres területen 114 otthon épül, Alex Fodor Estate néven. A homlokzati front 810 láb a Bidulph road déli oldalán. A házak itt is \$17,000 körül fognak mozogni és a házak ranch és colonial stílusban épülnek két és három hálószobával. John Coyne brooklyn polgármestere kijelentette, hogy nagyon örül az új házépítésnek és egy új élénk körzet alakulásának, amely lendületet fog adni a város fejlődésének.

Az Alex Fodor Realty Co. és vállalatai 6000 házat építettek az elmúlt 15 év alatt a West Sideon és kiváló szervezettel és eladási hálózatával jó szolgálatot tesz az ingatlanüzletnek.

Mindhárom külvárosi építéscsoportban épülő házakat az Alex Fodor Realty Co., 3308 Lorain Avenue, fogja ügynökei útján árusítani. A Fodor Realty Co. ügynökei közt találjuk Marossy Jánost is, aki már évek óta szolgálja az új- és öregamerikásokat.

